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УИД  05MS0082-01-2022-000863-96
П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

26  апреля  2022   года                                                      город  Набережные Челны    

       Мировой судья судебного участка № 11 по судебному району  города  Набережные Челны   Республики  Татарстан     Сафина М.Т.,
рассмотрев  дело  об  административном  правонарушении  по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации   об   административных  правонарушениях в отношении 
Галактионова  Ф.С., «данные изъяты», ранее не привлекавшегося к административной ответственности, 

у с т а н о в и л:

13 февраля 2022 года в 11 часов 50  минут на 292 км. Федеральной автодороги  «Астрахань-Махачкала» Галактионов Ф.С., управляя  транспортным средством КАМАЗ 438206 государственный регистрационный знак ***,  при совершении маневра «Обгон» пересек горизонтальную разметку 1.1. и  выехал полосу, предназначенную для встречного движения.

Галактионов Ф.С.    в судебное заседание не явился, доверив представлять свои интересы по нотариальной доверенности Ершову А.А.

Представитель  Галактионова Ф.С. - Ершов А.А.  в судебном заседании  с протоколом согласился, подтвердив обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении.  Просит не лишать Галактионова Ф.С. права управления транспортными средствами, так как работа водителя это  единственный источник дохода его семьи.  Просит назначить  ему административный штраф. 
Изучив материалы дела, оценив исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, мировой судья считает, что вина Галактионова Ф.С.  установлена в полном объеме имеющими материалами дела: 

- протоколом об административном правонарушении 05 СО 410812  от 13 февраля 2022 года,  из которого следует, что 13 февраля 2022 года в 11 часов 50  минут на 292 км. Федеральной автодороги  «Астрахань-Махачкала» Галактионов Ф.С., управляя  транспортным средством КАМАЗ 438206 государственный регистрационный знак ***,  при совершении маневра «Обгон» пересек горизонтальную разметку 1.1. и  выехал полосу, предназначенную для встречного движения (л.д. 3), 
- рапортом  сотрудника ДПС ШИБДД (л.д. 4), 

- схемой административного правонарушения (л.д. 5),

- видеозаписью с места нарушения ПДД (л.д. 7), и иными материалами дела, получившими оценку с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности по правилам статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Сомневаться в обоснованности и достоверности изложенного в этих документах, у суда оснований нет, так как они логичны и в совокупности соответствуют обстоятельствам дела.

Каких либо других достоверных доказательств, исключающих  виновность Галактионова Ф.С.     в совершении административного правонарушения, в судебном заседании не добыто.

Таким образом, действия Галактионова  Ф.С. суд квалифицирует  по  части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях - выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, -

- влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

Признание своей вины, раскаяние, мировой судья относит к обстоятельствам, смягчающим административную ответственность.

Отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено. 

При таком положении, с учетом  отсутствия отягчающих административную ответственность обстоятельств, суд считает возможным назначить  ему наказание в виде административного штрафа. 

          Руководствуясь частью 4 статьи 12.15 и статьями 23.1, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях, суд
п  о  с  т  а  н  о  в  и  л :
    признать виновным Галактионова  Ф.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч)  рублей. 

Получатель платежа: 

УФК по РД (МВД по Республике Дагестан) 

Банк получателя платежа: Отделение НБ Республика Дагестан  Банка России города  Махачкала

ИНН 0541018037                 КПП  057201001

р/сч  03100643000000010300 в Отделение НБ Республика Дагестан Банка России города Махачкала 

БИК  048209001                   ОКАТО  82701000                  ОКТМО 82701000

КБК  18811601123010001140

УИН  18810305220580001448

Протокол  05 СО 410812  от 13.02.2022    

В  соответствии  с частью 1.3  статьи 32.2  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф может быть   уплачен в течение 20 дней со дня вынесения  постановления о наложении административного штрафа, в размере 2 500 (две тысячи пятьсот) рублей.
      Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский  городской суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 11  либо непосредственно в суд уполномоченный рассматривать жалобу.

Мировой судья                                            подпись                                   Сафина М.Т.
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